



### 柔軟皮料 復古風格

復古風格一直是時裝設計師以及潮流一族的秋冬必備元素之一，今個秋冬，美國女裝舒適時尚鞋履品牌 AEROSOLES 通過品牌創新的「Stitch N Turn」及「Heel Rest Technology」造鞋技術，以獨創的鑽石形鞋底和高級柔軟皮料打造一系列以復古為主題的時尚舒適女鞋。例如，優雅的高跟短靴予人落落大方之感，即使隨意配襯連衣裙或貼身長褲，也能為你加添一份高貴優雅的魅力。另外，若想作中性打扮，靴款必屬女士們的秋冬良伴，無論是黑或啡色系的搭帶平底靴款，還是飾有羊毛的款式，簡單襯以黑色皮襪或軍綠色中襪，已能充分演繹出中性的Vintage型格個性。



■Oriental Traffic



■Moon Boot

# 穿越時光旅程 秋冬鞋履 掀短靴熱

令現代男女着迷的東西可真多，尤其是各式各樣的鞋。經過櫥窗時，就會被林林總總的新款產品迷住，幻想着自己穿上該是怎麼模樣。矚目的秋冬鞋履已登場，今季短靴大熱，並有不少平底鞋款出現，當然少不得傳統的豹紋、蟒蛇等動物紋理的圖案，加上可以展現修長美腿的長靴，多樣化款式的熱褲，相信今季又要大破慳囊。

文、攝(部分)：吳綺雯



■Millie's 黃金翅膀 Sneaker Wedge

### 都會女性 街頭型格

今年，Millie's 流行實用性更強的設計，匠心獨運的細節，令舉手投足也揮灑自如，適合活潑好動的都會女性。強悍不羈的Grunge look，與變化多端、時尚華麗的bootie形成對比。此外，皮草今季亦大行其道，為線條鮮明利落的型格注入新式貴氣，演繹着不一樣的街頭型格。設計師Jean Paul Gaultier曾說：「只有身無分文才會穿得破爛頹廢。」然而，今天頹廢破爛的打扮卻成為另一種前衛風格，九十年代的Punk搖滾風潮大行其道，洗水牛仔褲、彩色格紋與機車夾克的型格造型在今季抬頭，配襯Glam metal細節金屬配件與扣飾的Biker boots，型格搶眼，演繹叛逆回歸的頹廢熱潮。



■Millie's 深藍色 併鹿皮平底短靴

### 高跟設計 緩震減壓

時尚鞋履的美國品牌 ROCKPORT，今季推出更趨時尚的秋冬系列。今季多款男女裝款式均採用了全新的Total Motion技術，再結合與adidas合作推出的ADIPRENE鞋墊科技，除緩震減壓外，更大大提升鞋履舒適度，且輕巧自在；而女裝高跟鞋款中更有Seven to 7系列，於手掌加入加厚鞋墊，穿得時尚之餘亦能走得優雅自在。品牌以多種不同物料及色調作為高跟鞋款設計，再配以大方簡約的線條，當中備有蛇紋壓皮、漆皮及麂皮款式，配合優雅迷人的酒紅色、高貴動人的黑色或時尚型格的金色等等色系，能讓每位女士穿出獨特的大都會女性魅力。

### 設計獨特 舒適時尚

集舒適與時尚於一身的日本人氣品牌女鞋Oriental Traffic剛於葵芳開設新分店，品牌製鞋的堅持與理念，秉持着對女鞋的專業以及品質和服務的要求，從設計、打版、生產到最後的銷售與服務，希望每位買鞋回家的女孩，都能夠因為穿品牌的鞋子顯得更加與眾不同，也能讓女孩能夠為她們寶貝的腳，找到一個舒服的家。



■Oriental Traffic 流行的平底鞋款式



■鞋頭的蝴蝶可以拆除，任意配搭，變為一雙兩着。

### 保暖雪靴 防水美觀

今個秋冬，被巴黎羅浮宮選為100件20世紀設計界最具代表性「潮物」之一的Moon Boot，已首度登陸香港，由TWIST獨家呈獻，帶來多個今季最新系列及款式。品牌今個秋冬推出專為男士而設的LEM系列，這雙色彩繽紛的雪靴除了保暖及美觀外，靴內更設可拆式內籠，配合獨特防水設計，舒適度非常高。這款尼龍雪靴採用了拉索式Speedlace鞋帶及特製的防滑橡膠鞋底，穿着非常方便，防滑性極佳，適合寒冷天氣穿着。同時，品牌更推出多款新產品，當中包括柔軟耐穿的WE Waterfall系列及款式修長、復古的WE Quilted系列。這兩款新款不但舒適保暖，還為冬日增添無限色彩、樂趣及時尚感。



### 經典羊毛 野性魅力

以經典羊毛靴起家的澳洲著名鞋履品牌UGG Australia在香港向來深受歡迎，今季匯聚一系列秋冬經典羊毛靴、時尚短靴、舒適休閒鞋及毛毛襯飾。在女裝方面，大行其道的野性Animal Print系列，以經典的羊皮靴款式糅合各種色調的蛇紋及豹紋圖案，塑造出一身型格打扮，流露出女性的野性魅力；亦有閃亮Swarovski水晶系列，以Swarovski水晶點綴鞋身及鞋扣，打造亮麗的水晶蝴蝶結及閃石鈕扣等，為經典的毛毛靴帶來耳目一新的感覺，且增添一份少女的奢華美；此外，品牌今季更推出以頂級皮革打造的防水真皮靴系列，傳統經典設計配合真皮，帶來着歷久彌新的時尚美與實用性，提供舒適溫暖的時尚造型。



### 消閒 Guide 文：雨文

#### 遊杜莎夫人蠟像館 幸運號碼6折優惠

為紀念杜莎夫人12月1日誕生253周年，香港杜莎夫人蠟像館現誠邀全港市民普天同慶。由即日起至12月31日，香港身份證號碼有「2」或「3」或「5」的賓客，入場時出示即以6折優惠購買正價入場門票。加上適逢繽紛聖誕在即，一家大小假日同遊香港杜莎夫人蠟像館，更可參觀於12月初全新登場的G.E.M.鄧紫棋蠟像。當然，你亦不能錯過多尊今年全新登場的蠟像，重點推介包括身兼演員、導演及監製的吳彥祖、2013年金球獎得主及當今最具影響力運動員之一的葡萄牙球星基斯坦奴·朗拿度(亦稱「C朗拿度」或「C朗」)、人見人愛的Hello Kitty亦會在她的互動衣帽間，與小朋友分享裝扮心得。



■C朗拿度蠟像

### 着數 Guide

#### 青衣城《魔雪奇緣》雪國夢幻城堡

這個冬天，港鐵旗下青衣城商場會打造成全球動畫電影寶座冠軍《魔雪奇緣》的雪國夢幻城堡。《魔雪奇緣》是近年電影界的神話，它以12.75億美元的全球票房在2013年稱王，更橫掃是年奧斯卡、金球獎、英國電影學院及安妮獎的最佳動畫片的寶座。青衣城與迪士尼聯手將萬千寵愛的《魔雪奇緣》女主角安娜公主和愛莎女皇帶到香港一齊迎接聖誕。早前，青衣城在一樓夢幻島大堂舉行「青衣城《魔雪奇緣》聖誕揭幕派對」，除了有特別的聖誕亮燈儀式，讓大眾率先欣賞瑰麗的冰雪城堡燈光音樂匯演外，電視紅星黃翠如更帶領一眾模特兒，穿起由著名時裝設計師徐瑞琪設計的《魔雪奇緣》主題服裝行聖誕Catwalk Show，令大家更投入「Let it Go」的世界。只要你成為「我的Experience@青衣城」的一分子，每逢大時大節，商場總預備上種種精彩活動，讓父母和孩子都樂在其中！今個聖誕，小會員每星期前來，商場皆為其送上精彩聖誕節目，如《魔雪奇緣》電影欣賞、聖誕音樂盒/聖誕願望瓶聖誕工作坊、《魔雪奇緣》公主化妝及杯裝蛋糕製作示範等。



### 花事了

#### 專業 認錯

何謂專業？廣義的專業是指從業者具有卓越的知識和能力，運用有關知識能力去實踐業界的理想、市民的期望，推動社會正向發展。例如，醫生的專業是拯救生命，為社會整體帶來健康；警察的專業是維持治安，保障市民生命和財產安全。如果管理層未有做好培訓及情緒管理工作，隨便找個藉口，還有甚麼「專業」可言？

即使如何精煉「專業」，人也總有犯錯的時候。專業該是勇於認錯、敢於面對、積極改善，而非避重就輕、寬己嚴人、諸多推諉，與各花藝師共勉之。

(足本重溫，請到<http://henrywhim.blogspot.hk/>)  
文、圖、花：Henry Leung



■「專業」



■「公平公正」



■"World Peace"



■"Valiant"

#### 青衣城 聖誕送禮

香港文匯報 WEN WEI PO  
青衣城特別為本報讀者送出聖誕禮品，禮品為《魔雪奇緣》限量版襟章(每套共8款)、《魔雪奇緣》電影欣賞會戲票兩張或免費聖誕瓶工作坊。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，選取最喜歡的禮品，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「青衣城聖誕送禮」，截止日期：12月7日，先到先得，送完即止。

- 《魔雪奇緣》電影欣賞會 名額：10位  
日期：12月14日  
時間：上午9時30分  
地點：青衣城嘉禾
- 《魔雪奇緣》限量版襟章 名額：10位
- 聖誕瓶工作坊 名額：6位

